

婴幼儿照护服务指导中心挂牌成立

我市已完成4家新准入托育机构备案,总托位162个

记者 吕琳萍

本报讯 23日,我市婴幼儿照护服务指导中心和实训基地的揭牌仪式在市妇幼保健院举行,标志着我市婴幼儿照护服务指导工作进入规范化、实质性的实施阶段。

3岁以下婴幼儿照护是2020年浙江省十大民生实事之首,是百姓

关注的热点、难点。据悉,我市已完成4家新准入托育机构备案,总托位162个,超额完成金华既定的目标任务(3家100个托位)。

下一步,4家新增托育机构将发挥示范引领作用,不断提升全市婴幼儿照护服务的整体水平,市妇幼保健院将持续推进婴幼儿照护指导中心的基地建设,完善科学育儿指导体系;市

卫健局积极协调相关部门,深入调研婴幼儿照护服务工作的重点、难点问题,进一步促进婴幼儿照护服务发展。

仪式结束后,市建设局、市市场监管局、市妇幼保健院分别对全市各托幼机构保健人员和部分保育员进行了托幼机构的建设标准、消防管理、饮食管理、卫生等方面的专业培训。

建筑业企业筹资改造农村危旧房

记者 应柳依

本报讯 近日,建筑业企业帮扶农村危旧房改造捐赠仪式在市建设局举行。据悉,前期得知台风暴雨灾害致我市部分镇街区农房损毁后,建筑业企业积极筹款,共募得爱心资金100余万元。

会上,建筑企业代表发出帮扶互助倡议。市红十字会党组书记、常务副会长邵日新对爱心企业家的善举表示衷心感谢,并表示后续将把爱心款项用到实处,全面助力我市抗击新冠肺炎疫情、黑格比灾后重建工作。

举行捐赠仪式旨在为建筑业企业的善举点赞,倡导行业对社会的责任与担当,在此基础上通过善举着力补农村工作短板,突破难点、疏通堵点,助力我市进一步巩固脱贫攻坚成效。市建设局党委书记、局长程可说。

随后,为了加大加快全市农村危旧房改造的力度与速度,帮助困难家庭早日实现安居梦,市建设局还召开农村困难家庭危房改造工作推进会议,向各镇街区传达了《金华市农村困难家庭危房改造攻坚回头看行动方案》,一一明确行动方案中的重点工作节点,并强调党员干部要深入群众,强化标准,切实推进相关工作的进度进程。

雅庄村顺利完成村党支部委员会换届工作 递交接力棒 传承 雅庄红

记者 何悦

本报讯 25日,芝英镇雅庄村召开党员大会,选举产生新一届党支部委员会,随后又选举产生新一任党支部书记,递交村庄发展接力棒,让雅庄红在这片土地上越来越红。

三年前,村社换届之后,雅庄村新一届村班子成员干事创业热情高涨,村里还统一买了红T恤、冲锋衣,让全村党员、村干部、村民代表更好地亮明身份。从此,三支队伍就像红色细胞,在基层活跃着,为雅庄村带来了翻天覆地的变化,从一个脏乱差的后进村变成了前来学习交流人员络绎不绝的先进村。

据悉,雅庄村先后获得全国乡村治理示范村、金华市森林村庄

五星基层党支部等荣誉,同时顺利通过了美丽乡村精品村的验收。以三支队伍建设为抓手,雅庄村狠抓环境整治,拆除1万多平方米的危旧房和1.6万平方米的违章建筑,因地制宜建设60多处街角小品,村容村貌有了极大提升。同时,在三支队伍基础上,雅庄村完善了微网格建设,让化解矛盾纠纷的触角往深处延伸。

各项民生工程的落地完工,更是大大提升了雅庄村村民幸福感。酥溪(雅庄段)生态绿道已投入使用,外环路到苏溪的机耕路完成休闲路面硬化改造,实现生态绿道全程覆盖,吸引了雅庄村及周边村庄村民前来休闲锻炼;位于雅庄工作的雅庄红全民健身广场已经正式

投入使用,成为又一个休闲娱乐的好去处;红色引领三美雅庄提升工程全面开工;三线入地,天然气管道埋设和白改黑项目都已经基本完工。

会议当天恰逢重阳节,会后,新一任党支部委员会成员李嗽、李建伟、李志杭、李伟仁和李健康等人每人赞助老年食堂2000元,为雅庄村老人尽一份心意。

这次会议还设了观摩区,溪岸村、四知村和柳川村等村的主职干部前来观摩学习。值得一提的是,这些人里面有不少此前来过雅庄村跨村挂职学习,此次前来观摩,他们也将像之前一样,带回雅庄红的精神,做好换届工作,为大力推进村庄发展选好一班人。



抗美援朝老兵过重阳

25日重阳节当天,我市在抗美援朝纪念公园举办2020弘扬抗美援朝精神致敬最可爱的人公益活动,为老兵献上精彩的文艺演出和诚挚的祝福。80多位抗美援朝老兵参加活动,年纪最大的95岁,最小的85岁。

记者 陈慧 摄

我市推进既有住宅加装电梯工作

记者 应柳依

本报讯 近日,我市召开既有住宅加装电梯工作座谈会,市建设局、市自然资源和规划局、市财政局、市市场监管局、市综合行政执法局、市消防大队等单位相关负责人,以及各镇街区分管领导参与。

会上,市建设局领导围绕文件实施主体、资金筹集、实施程序、相关要求、职责分工、保障措施六大内容逐项解读《永康市既有住宅加装电梯实施办法(试行)》。

市自然资源和规划局、市场监管局等相关职能部门负责人分别对加装电梯过程中涉及本部门行政审批、

监管职责的实施要点、法律依据等进行交流分享。

随后,各镇街区分管领导围绕加装电梯涉及的安装费用和维保费测算及分摊、部门职责划分、规划审批等方面进行讨论,并就就业意见征询、资金筹措等工作推进提出建议。

9月1日,江南街道下园朱流动人口胡某玲、宋某非未按时报送流动人口信息,被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

9月2日,经济开发区长城村长城里房东林某旺未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

9月2日,江南街道大溪塘村众睦机电厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

流管
曝光台